

NEWS RELEASE

≪報道関係資料≫

(配布先) 農政記者クラブ/東商記者クラブ 2024年3月29日 日清オイリオグループ株式会社

「MSCI日本株ESGセレクト・リーダーズ指数」の構成銘柄に選定

日清オイリオグループ株式会社(社長:久野 貴久)は、このたび、年金積立金管理運用独立行政法人(以下: GPIF)が ESG(環境、社会、ガバナンス)投資の主要指標として採用した「MSCI 日本株 ESG セレクト・リーダーズ指数」の構成銘柄に初めて選定されました。

2024 CONSTITUENT MSCI日本株 ESGセレクト・リーダーズ指数

「MSCI 日本株 ESG セレクト・リーダーズ指数」とは、米国のモルガン・スタンレー・キャピタル・インターナショナル(MSCI)社により作成され、親指数(MSCI 日本株 IMI 指数)構成銘柄で、各業種から ESG 格付けの相対的に高い企業が選定されています。

当社グループは「日清オイリオグループビジョン 2030」において、事業活動を通じた社会課題の解決により、社会との共有価値を創造し、"生きるエネルギー"をすべての人にお届けする企業グループになることを目指す姿として掲げています。引き続き ESG の取り組みを加速し、当社グループの持続的な成長と社会の持続的な発展の実現に努めていきます。

本指数の詳細はこちら https://www.msci.com/our-solutions/indexes/nihonkabu-esg-select-leaders-index

免責事項 日清オイリオグループ株式会社の MSCI 指数への組み入れ、および本ページにおける MSCI のロゴ、商標、サービスマークまたは指数 名の使用は、MSCI またはその関連会社による日清オイリオグループ株式会社への後援、保証、販促には該当しません。 MSCI 指数は MSCI の独占的財産です。 MSCI 指数の名前およびロゴは MSCI またはその関係会社の商標またはサービスマークです。

リリースに関するお問合せ先:

日清オイリオグループ株式会社 広報 IR 部 広報課

TEL:03-3206-5109 〒104-8285 東京都中央区新川一丁目 23 番 1 号